Ajuntament » de Palma

1- Versiones de Office

Catalina Jaume Escalas, 43132XXXj
Elisabet M. Reynés Coronado, 4310XXXXR
Maria Dolores Sanchez Bolivar, 43076XXXX
Alberto Garcia Alba, 43152XXXZ

Alegan que el tribunal no especificé en ningin momento que versidn se debia usar y que en el examen
se permitid usar la versidn de escritorio, siendo en esta las funcionalidades distintas, ademas alegan
gue en la versién web no puede desarrollarse todo el temario.

Respuesta: Existen diferentes suscripciones de Office 365, todas son de suscripcidn, excepto una que es
de pago unico.

- Microsoft Office 365 Personal
- Microsoft Office 365 Hogar
- Microsoft Office 365 Empresa (Basico, Estandar, Premium)

Cualquiera de ellas se puede descargar para ejecutar en local (version escritorio), o bien se puede ejecutar
via web (version web).

Los programas Excel y Word estan en todas las suscripciones, lo que cambia son las prestaciones adicionales
y programas incluidos.

Las diferencias entre la versidon web y la de escritorio se encuentran en el nimero de funcionalidades, en
la version web son mas reducidas.

Para el examen se usd la versién web, puesto que es la que mayoritariamente se usa en el Ayuntamiento

(hay muy pocas instalaciones de escritorio en el Ayuntamiento). El examen se ajusta en su totalidad a las

funciones de la versién web, las cuales también existen en la versidn de escritorio, pero siendo el nimero
de estas mas reducido.

Se compraron 1171 licencias de Office 365, (a nivel particular son gratuitas, pero al ser una empresa quien
las solicitaba a Microsoft se tuvieron que pagar) las cuales se suministraron a los opositores mediante un
usuario y contrasefia, el cual debian usar para facilitar la contestacion a las preguntas. Estas licencias, una
vez concluidos los exdmenes han pasado a engrosar las licencias para uso de los trabajadores del
ayuntamiento.

Por lo tanto, dado que la version utilizada es Microsoft Office 365, y por todo lo comentado anteriormente,
se ajusta a las bases.
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(WBF) Mediante el espaciado, controlamos:

A La distancia de la primera linea.

B La separacion entre caracteres.

C La distancia entre lineas de un mismo parrafo.
D La distancia entre parrafos.

WBF. Pregunta 6 (modelo 1), concordante con la 2 (modelo 2).

Catalina Jaume Escalas, 43132XXXj
Maria Dolores Sanchez Bolivar, 43076XXXX

Alegan: Que tanto la respuesta b como la d son correctas.

Respuesta:

La version proporcionada a los opositores es la web, por tanto, solo se puede referir a espaciado

entre parrafos y nunca entre caracteres ya que no existe esta opcion. En dicha versién la respuesta
eslaD.

No se acepta la alegacién
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(ECD) ¢Con que funcién se calcula el contenido del rango K3:K5, rellenando

solamente la celda K3?
A =SUMARSI(A3:A14;13:15;C3:C14)

B =SUMAR.SI(A3:A14:13:15;C3:C14)
C  =SUMAR.SI(A3:A14;13;C3:C14)
D

No es posible hacerlo sin arrastrar la férmula de la celda K3 a las celdas K4 y K5

ECD. Pregunta 17 (modelo 1), concordante con la 33 (modelo 2).

Maria Dolores Sanchez Bolivar, 43076XXXX
Catalina Jaume Escalas, 43132XXXj

Alega: Que la respuesta correcta es la C ya que el rango donde busco esta en A3:A14, lo que busco estd en 13 y

lo que quiero que sume si encuentra 13 estd en el rango C3:C14

Respuesta:

La version web, que es la facilitada a los opositores y, a partir de la cual se debe contestar, dispone
de esta mejora en la introduccion de diversas funciones

No se acepta la alegacién
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(EBG) Sin poner bordes de las celdas en la hoja de calculo, ¢puedo hacer que salgan
los bordes solo cuando imprimo y no verlos en la hoja?

A
B

C
D

No.

Si, pulsando la pestafia disefio de pagina, configurar pagina, hoja, lineas de
division.

Si, pulsando la pestafia disefio de pagina, pagina, lineas de division.

Si, pulsando la pestafia disefio de pagina, configurar pagina, opciones de formato,
cuadriculas.

EBG. Pregunta 23 (modelo 1), concordante con la 40 (modelo 2).

Maria Dolores Sanchez Bolivar, 43076XXXX
Alberto Garcia Alba, 43152XXXA
Catalina Jaume Escalas, 43132XXXj

Alegan: El tribunal da como valida la respuesta “D” alegando:” La version web, que es la facilitada a los

opositores y, a partir de la cual se debe contesta la respuesta correcta es la D”. Cuando la respuesta
“B” también es correcta como se puede comprobar

Respuesta:

La versién web, que es la facilitada a los opositores y, a partir de la cual se debe contestar, la
respuesta correcta es la D

No se acepta la alegacion
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(WAJ) Mediante el interlineado, controlamos:

La distancia de la primera linea.

La distancia entre parrafos.

La distancia entre lineas de un mismo pérrafo.
La separacion entre caracteres.

o0Ow>

WAJ. Pregunta 4 (modelo 1), concordante con la 4 (modelo 2).
Catalina Jaume Escalas, 43132XXXj

Alega que la respuesta correcta es la C.

Segun Microsoft:

https://support.microsoft.com/es-es/office/cambiar-el-interlineado-en-word-04ada056-b8ef-4b84-
87dd-5d7c28a85712

El interlineado puede controlar el espacio vertical entre las lineas de texto en el documento
mediante la configuracion del interlineado. O bien, puede cambiar el espacio vertical entre los
parrafos del documento estableciendo el espaciado antes o después de los parrafos. También
puede elegir conservar lineas de texto o parrafos juntos en una pagina.

Por lo tanto, ninguna de las respuestas es correcta. Por este motivo se anul6 la pregunta.

Esta pregunta se anulé.

No se acepta la alegacion.


https://support.microsoft.com/es-es/office/cambiar-el-interlineado-en-word-04ada056-b8ef-4b84-87dd-5d7c28a85712
https://support.microsoft.com/es-es/office/cambiar-el-interlineado-en-word-04ada056-b8ef-4b84-87dd-5d7c28a85712
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(WBD) Si tenemos un vinculo en un documento Word ¢que podremos hacer?

Ir a una direccién web.

Ir a otro lugar del mismo documento.
Acceder para enviar un correo electrénico.
Todas las anteriores son correctas.

OO w>

WBD. Pregunta 11 (modelo 1), concordante con la 3 (modelo 2).

Maria Jesus Torres Elvira, 4306xxxxN
Catalina Jaume Escalas, 43132XXXj

Elisabet M. Reynés Coronado, 4310XXXXR
Gloria Pérez-Fontan Gomez, 43122XXXL
Joaquin Franco Velazquez, 4439XXXP
Maria del Carmen Boyle Garcia, 43128XXXE
Susana Alvarez Otero, 43118XXXZ

Amelia Bravo, 43045XXXQ

Alberto Garcia Alba, 43152XXXZ

Antonio Vera Garcia, 431058XXXC

Alegan que la respuesta correcta es la D, aporta video demostrando este punto.

Respuesta:

Es cierto que en la versidn web no podemos insertar un vinculo a una parte del documento, pero si este
tiene creado este vinculo si podemos usarlo. El enunciado de la pregunta indica “que podemos hacer si
en el documento tenemos un vinculo”, no que vinculos podemos crear. Por lo tanto, la respuesta correcta
es la D. Mediante un vinculo existente se pueden efectuar todas las operaciones descritas.

Se acepta la alegacion y se cambia la respuesta por la D.
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(ECA) ¢Qué funcién utilizaremos para convertir el valor del rango de A2:A11 de titulo
“descripcion” cuyo texto se encuentra en mayusculas a minusculas en el rango G2:G11) de
titulo “En mayusculas”.

A Situar el cursor en la celda G2, escribir la funcion: =MAYUS(A2) y estirar la formula hasta
Gl1

Situar el cursor en la celda G2, escribir la funcion: =MAYUSCULAS(A2:A11)

Situar el cursor en la celda G2, escribir la funcion: =MAYUSC(A2:A11)

Ninguna de las anteriores es correcta.

oO0Ow

ECA. Pregunta 40 (modelol) concordante con la 38 (modelo 2)

Margarita Torres Elvira, con DNI 4304XXXXT
Elisabet M. Reynés Coronado, 4310XXXXR
Margarita Ensefiat Mird, 43070XXXP
Margarita Torres Elvira, 43044XXXT

Maria del Carmen Boyle Garcia, 43128XXXE
Natividad Camps Barrios, 43133XXXR
Rosa Maria Gil Sanchez, 43053XXXV

Alegan: que el Tribunal reconoce que el enunciado NO ES CORRECTO y aun asi da como respuesta correcta “Ninguna es correcta”,
cuando en la primera correccion dio como respuesta correcta la que hubiese sido si el enunciado hubiese estado redactado
correctamente. Cuando una pregunta estd mal formulada es Nula, lo que no se puede hacer es cambiar la intencién y el sentido de la
pregunta después de cometer el error de redactarla mal.

Respuesta:

Para esta pregunta 38 (modelo 2) el ejemplo no es correcto y por tanto la Gnica respuesta correcta es la
D.

El ejemplo del modelo 2 es el siguiente:

A B C D E F G
1 descripcion |rubro u/medida (granja importe base |aumento2|Mayusculas
2 | Alpiste semillas |kilo la siembra 46,00 € ALPISTE
3 Acelga verduras |atado el ceibal 13,00 €| 1365 €|ACELGA
4 Zanahoria verduras |kilo el ceibal 1400 €| 14,70 £|ZANAHORIA
5 Espinaca verduras |atado el ceibal 16,00 €| 16,80 € ESPINACA
6 naranja frutas kilo litoral 7,00 € NARANJA
7 ajo verdura |unidad la pocha 3,00 € 3,15 €|1AJO
8 zapallo verduras |kilo el ceibal 7,00 € 7,35 €|ZAPALLO
9  cebolla verduras (kilo la pocha 13,00 €| 13,65 €|CEBOLLA
10 lechuga verduras |unidad el canuto 6,00 € 6,30 €£|LECHUGA
11 zapallito verduras |kilo la garota 16,00 €| 16,80 €|ZAPALLITO

En cambio en el modelo 1 la respuesta C, era correcta y era la pregunta 40 de dicho modelo.

No se acepta la alegacion.
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(WAS) ¢Es posible hacer en Word un salto de pagina?:
A Si, dentro del menu Insertar y pulsar salto de pagina.
B Si, pulsando al mismo tiempo las teclas |Alt [+ [Ctrl |+ [Enter
C Si, pulsando al mismo tiempo las teclas [Ctrl [+ Entej
D Las respuestas A y C son correctas.

WAS. Pregunta 9 (modelo 1), concordante con la 8 (modelo 2).

Catalina Jaume Escalas, 43132XXXj

Alega que en la versidn escritorio no existe el menu insertar.

Respuesta:

La version proporcionada a los opositores es la web, por tanto, es en esta en la que se ha disefiado el
examen y las respuestas posibles. En dicha version la respuesta es la D.

No se acepta la alegacion.



. ¥z o)
Ajuntament » de Palma

(EAL) Si nos sale en una celda el valor

A Con el valor del célculo no se puede operar ya que es texto.

B La férmula no encuentra lo que se le ha pedido que busque.

C El valor que utiliza una funcién o las referencias de celda no son correctos.
D Excel no reconoce el texto de la férmula.

EAL. Pregunta 25 (modelo 1), concordante con la 20 (modelo 2).

Margarita Torres Elvira, DNI 4304 XXXXT
Elisabet M. Reynés Coronado, 4310XXXXR
Carlos Fructuoso Cano, 4311XXXXV
Margarita Ensefiat Mird, 43070XXXP
Margarita Torres Elvira, 43044XXXT

Maria del Carmen Boyle Garcia, 43128XXXE
Maria Dolores Sanchez Bolivar, 43076XXXX

Natividad Camps Barrios, 43133XXXR

Alegan: que se anula la pregunta sin ninguna motivacion, simplemente se hace referencia a algunas alegaciones hechas
por los opositores, (se dice que se ha sustituido N/A por N/D, que la pregunta es tedrica).

Respuesta:

La version web cuando se produce algun error en las funciones de busqueda da como resultado #N/D, lo cual significa
no disponible, en otras versiones da como resultado #N/A (not available).

Este hecho motivo la anulacién de la pregunta, ya que la versidn que se proporcioné a los opositores fue la web y en
esta aparece este error como #N/D, por lo cual debe anularse la pregunta.

La pregunta se anulé.

No se acepta la alegacion.
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(WAO) En un documento Word ¢Donde aparecen la nota al pie y las notas al final?

A Normalmente, las notas al pie aparecen en la parte inferior del documento o de la
seccion, mientras que las notas al final se encuentren al final de la seccién.

B Normalmente, las notas al pie aparecen en la parte inferior de la pagina, mientras
que las notas al final se encuentren al final del documento o de la seccion.

C Normalmente, las notas al pie aparecen en la parte inferior de la seccién, mientras
que las notas al final se encuentren al final del documento o de la pagina.

D Ninguna de las anteriores es correcta.

WAO. Pregunta 8 (modelo 1), concordante con la 7 (modelo 2).

Elisabet M. Reynés Coronado, 4310XXXXR

Alegan que en la versidon de escritorio permite insertar las notas a pie de pagina entre dos opciones
distintas: al final de la seccién o al final del documento.

Respuesta:
El examen se debia realizar con la versiéon web y en esta, segln la Ayuda se indica claramente:

Ayuda X

& (Y notaal pie jo

Agregar notas al pie y notas al final

Use las notas al pie y las notas al final para
explicar, comentar o proporcionar referencias a
un elemento de un documento. Normalmente,
las notas al pie aparecen en la parte inferior de |a
pagina, mientras que las notas al final se
encuentren al final del documento o de la
seccion.

La respuesta correcta es la B

No se acepta la alegacion.
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A B C D
Nom Llinatjes Servici de Email

1 Ccorreus
2 |Joana Glamour |Gmail Joana.Glamour@Gmail |
3  Pera Patan Telefonica.net |Pera.Patan@ Telefonica.net
4 |Pedro Bello Hotmail.com |Pedro.Bello@Hotmail.com
5 'Hanna Barbera |yahoo.es Hanna.Barbera@yahoo.es
& |Carme Cervera Gmail Carme.Cervera@Gmail
7 |Joan Travolta Hotmail.es Joan Travolta@Hotmail.es
8 |Pier nodoiuna |Gmail Pier.nodoiuna@Gmail
% Carmelo |coton Gmail Carmelo.coton@Gmail

(EAN) ¢Con que funcién se calcula el contenido de la celda D2?

o0 wW>

=EXTRAE(A2;".";B2;"@";C2)
=CONCATENAR(A2;".";B2;"@";C2)
=CONCAT(A2;".";B2;"@";C2)
Ninguna de las anteriores es correcta

Catalina Jaume Escalas, 43132XXXj

Maria Jesus Torres Elvira, 4306xxxX,
Elisabet M. Reynés Coronado, 4310XXXXR
Margarita Torres Elvira, 43044XXXT

Amelia Bravo, 43045XXXQ
Alberto Garcia Alba, 43152XXXA

EAN. Pregunta 37 (modelo 1), concordante con la 27 (modelo 2).

Alegan que hay dos respuestas posibles la By la C.

Rosa Maria Gil Sdnchez, 43053XXXV
Vanesa Bauza Torbriigge, 41523XXXQ

Alegan que se dio por buena la respuesta Ay la correcta es la C.
Respuesta:

El dia del examen (8 de mayo de 2022), en la versidon web no se admitia la funcidn concatenar, en cambio en la version
escritorio se permitian las 2 funciones. Hoy se permiten las mismas en las dos versiones. Microsoft va modificando las
prestaciones de sus programas debido a peticiones de usuarios o por temas de compatibilidad. La versién que se
proporciond a los opositores el dia del examen era la web y en esta y en aquel momento solo era correcta la opcién C.

No se acepta la alegacion.
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Dada esta hoja con estos datos, averiguar

A B C D E F G
1 descripcion |rubro u/medida |granja importe base |aumento2|Mayulsculas
2 |Alpiste semillas  |Kilo la siembra 46,00 € ALPISTE
3 Acelga verduras |atado el ceibal 13,00 €| 13,65 €|ACELGA
4 | Zanahoria verduras |Kilo el ceibal 14,00 € 14,70 €| ZANAHORIA
5 Espinaca verduras |atado el ceibal 16,00 €[ 16,80 €|ESPINACA
6 |naranja frutas kilo litoral 7,00 € NARANJA
7 ajo verdura |unidad la pocha 3,00€ 3,15 €1AJ0
8 |zapallo verduras |Kilo el ceibal 7,00 € 7,35 £|ZAPALLO
% cebolla verduras |(Kilo la pocha 13,00 €| 13,65 €|CEBOLLA
10 lechuga verduras |unidad el canuto 6,00 € 6,30 €| LECHUGA
11 zapallito verduras |kilo la garota 16,00 €| 16,80 €|ZAPALLITO

(ECH) ¢ Qué funcion utilizaremos para calcular el valor de la celda F2 de titulo “aumento2”
con las siguientes condiciones?

Siempre que:

El valor de las celda B2 de titulo “rubro” sea= “verduras” O
El valor de las celda C2 de titulo “u/medida” sea = “Kilo”
Incrementar el valor de la columna E2 un 5%

En caso contrario No hacer nada

A Situar el cursor en la celda F2, escribir la funcion: =SI(E3:B11; E3*5%;E2*8%;("verduras"
o “kilo”))

B Situar el cursor en la celda F2, escribir la funcion: =O(SI(B2="verduras";C2="kilo”
);E2*1,05;” )

C Situar el cursor en la celda F2, escribir la funcion: =SI(O(B2="verduras";C2="kilo”
);E2*1,05;” %)

D Ninguna de las anteriores es correcta.

ECH. Pregunta 39 (modelo 1), concordante con la 37 (modelo 2).

Alberto Garcia Alba, 43152XXXA

Alega que deberia anularse la pregunta porque si usamos la funcién SI(O... las casillas F2 y F6
aparecen en blanco, teniendo en cuenta que la 1 de las condiciones se cumple. Poner un espacio
en blanco (respuesta C) es no hacer nada, solo poner el espacio. En todo caso, con la respuesta
C las celdas F2 y F6 tendrian contenido y no estarian en blanco. Por otro lado, con lo que piden,
en la celda F7 no deberia haber ningun resultado ya que pone “verdura” en singular, no “verduras”.

Respuesta:

Efectivamente la funcion Sl con el condicional O permite que sea cierta si se cumple uno de los
dos condicionantes. Si no se cumplen ninguna de los dos se pone un espacio en blanco, si
alguno de los dos se cumple se ejecuta la funcion E2*1.05. Sin embargo, no se pregunta que
valor debe haber en la celda, sino que funcion debe usarse para conseguir el valor, el ejemplo no
tiene por qué tener la formula aplicada.

No se acepta la alegacion.
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(EAR) Con los datos que tenemos a continuacion el rango A3:A6 contiene los siguientes
valores de propiedad (importe venta) para cuatro casas: 100.000€, 200.000€, 300.000€ y
400.000€ respectivamente. El rango B3:B6 contiene el importe con las comisiones de venta
correspondientes a estos valores de propiedad: 10.000€, 15.000€, 25.000€ y 30.000€.

¢ Cual seria el total de las comisiones para un importe de venta superior a 200.000€?

A B
1 I Walors de propietat
Import Comisic

2 wenda wvenda

=] 100000 10000

<} 200000 15000

5 300000 25000

= 400000 30000
A =SUMAR.SI(A3:A6;">200000";B3:B6) es igual a 70.000 $
B =SUMAR.SI(A3:A6;">200000";B3:B6) es igual a 40.000 $
C =SUMAR.SI(A3:A6;">200000";B3:B6) es igual a 55.000 $
D Ninguna de las anteriores.

EAR. Pregunta 30 (modelo 1), concordante con la 16 (modelo 2).

Catalina Jaume Escalas, 43132XXXj
Alega que no hay ninguna respuesta correcta.

Respuesta:

Si aplicamos la formula segun el enunciado de la pregunta la respuesta correcta es la C.

No se acepta la alegacion.
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Dada esta hoja con estos datos, averiguar

A B C D E F | G H J K L

1 Departament Tributari Totals Departament tributari

Hores Liguidacions Numero Hores Liquidacions
2 Seccid Persones treballades| practicades Palma Pobles Seccid | Persones |treballades practicades
3 IBI Ana 5 50 50 0 IBI 4 21 250
4 ICO Cristina 6 75 40 35 ICO 5 28 350
5 ICO Isabel 5 100 35 65 VT 3 13 145
6 IBI Juan 5 50 10 40 Total 3 12- 745
7 VT Juan 5 50 50 0
8 ICO Juana 6 75 35 40
9 IBI Luis 6 75 50 25 Liquidacions
10 ICO Marcos 5 50 25 25 Palma Pobles Total
11 IVT Marga 3 20 10 10 Mitja 38 24 62
12 VT miguel 5 75 45 30 Maxim 65 65 100
13 ICO Pepa 6 50 40 10 Minim 10 0 20
14 IBI Pepe 5 75 65 10
15
16 Total | 12 e 745] 455  290|

(ECC) ¢Con que funcién se calcula el contenido del rango J3:J5, rellenando
solamente la celda J3?

A =CONTARA.SI(A3:C14;I3)

B =CONTAR.SI(A3:A14;13)

C =CONTAR.SI(A3:A14;13:15)

D No es posible hacerlo sin arrastrar la férmula de la celda J3 a las celdas J4 y J5

ECC. Pregunta 16 (modelo 1), concordante con la 32 (modelo 2).

Catalina Jaume Escalas, 43132XXXj
Maria Dolores Sanchez Bolivar, 43076XXXX

Alega que la version escritorio no es asi.
Respuesta:

La version proporcionada a los opositores es la web, por tanto, es en esta en la que se ha
disefiado el examen y la respuesta correcta es la C.

No se acepta la alegacion.
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(EAG) Si nos sale en una celda el valor #NULO!

A Se genera cuando se usa un operador de rango incorrecto en una féormula.

B Se genera si se aplica un operador de interseccion (caracter de espacio) entre las
referencias de rango para especificar una interseccion de dos rangos que en realidad no
forman interseccion.

Las respuestas A y B son correctas

Ninguna de las anteriores.

EAG. Pregunta 24 (modelo 1), concordante con la 19 (modelo 2).

Elisabet M. Reynés Coronado, 4310XXXXR

Alega que el Tribunal cambia el sentido de la respuesta, inicialmente correcta la “C” por la “B” estimando una
alegacién sin motivacidn. En vez de anular la respuesta siguiendo el mismo criterio utilizado en la pregunta 25
Modelo 1, decide cambiar el sentido de la misma, siendo incongruente y contradictorio.

Respuesta:

Segun la ayuda de Excel las respuestas correctas son la Ay la B. No se anul6 esta pregunta en
el modelo 1.

No se acepta la alegacion.
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(EAS) Si la funcién =BUSCARYV no puede encontrar valor_buscado y ordenado es FALSO,
devuelve:

A Devuelve el error #N/A.

B Devuelve todos los valores ya que no importa que este ordenado.

C Devuelve algunos valores y los otros los que no encuentra los deja en blanco.
D Ninguna de las anteriores es correcta.

EAS. Pregunta 34 (modelo 1), concordante con la 21 (modelo 2).

Maria Jesus Torres Elvira, 4306xxxx,

Elisabet M. Reynés Coronado, 4310XXXXR
Carlos Fructuoso Cano, 4311XXXXV
Margarita Enseiat Mird, 43070XXXP
Margarita Torres Elvira, 43044XXXT

Maria del Carmen Boyle Garcia, 43128XXXE
Maria Dolores Sanchez Bolivar, 43076XXXX
Natividad Camps Barrios, 43133XXXR
Vanesa Bauza Torbrigge, 41523XXXQ
Alberto Garcia Alba, 43152XXXA

Alegan: Que se ha cambiado la respuesta porque dicen hay una incongruencia, pero ni se motiva, ni se
argumenta ni se especifica de que incongruencia se trata. Otra pregunta anulada sin motivar.
la respuesta A es correcta.

Respuesta:

En Excel 365 web cuando no puede encontrar el valor buscado da como resultado #N/D,
si vamos a la ayuda efectivamente nos habla del valor #N/A, lo cual es equivalente por
ser la traduccion al inglés de “no disponible”.

Se cambi6 la respuesta porque lo que se pedia en el enunciado es que valor devuelve, y
no que dice en la ayuda.

No se acepta la alegacion.
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(ECI) La funcién COINCIDIR sirve para:

ECI.

A Devuelve la posicion absoluta de un valor en una tabla o rango.

B Buscar un elemento determinado en un intervalo de celdas y después devuelve la
posicion relativa de dicho elemento en el rango.

C Devuelve cuantas celdas contienen valor.

D Ninguna de las anteriores es correcta.

Pregunta 36 (modelo 1), concordante con la 25 (modelo 2).

Maria Jesus Torres Elvira, 4306xxxX,
Elisabet M. Reynés Coronado, 4310XXXXR
Carlos Fructuoso Cano, 4311XXXXV
Margarita Ensefiat Miré, 43070XXXP
Margarita Torres Elvira, 43044XXXT

Maria del Carmen Boyle Garcia, 43128XXXE
Natividad Camps Barrios, 43133XXXR
Rosa Maria Gil Sanchez, 43053XXXV
Vanesa Bauza Torbrigge, 41523XXXQ
Alberto Garcia Alba, 43152XXXA

Alegan: Que tras las alegaciones se cambia la respuesta porque segun dice el tribunal, la definicién no es
exacta a la respuesta B. Indica que en la ayuda la respuesta b es exactamente el contenido de la ayuda.

Respuesta:
Examinado el contenido de la ayudo se comprueba que efectivamente la respuesta correcta es la b.

Se acepta la alegacion y se cambia la respuesta por la B.
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(EAT) ¢ Puede cada carécter de un texto escrito en una celda estar con un tipo de fuente
diferente?

A No, toda la celda debe estar formateada en el mismo tipo de fuente.
B Si, pero solo a partir de la version 7 de Excel.

C Si, pero solo si es texto, las férmulas no admiten este formato.

D Si, texto y férmulas.

EAT. Pregunta 31 (modelo 1), concordante con la 17 (modelo 2).

Amelia Bravo, 43045XXXQ
Alberto Garcia Alba, 43152XXXA

Alega que la respuesta correcta es la C.
Respuesta:

En la version web, que es la facilitada a los opositores y, a partir de la cual se debe contestar la
respuesta correcta es la A.

No se acepta la alegacion.
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(WAC) Para insertar un Encabezado y/o pie de pagina tendré que:

A Pulsar Insertar, pulsar encabezado y pie de pagina, se activaran 2 zonas una en
la parte superior y otra en la parte inferior de la hoja para poder entrar la
informacion.

B Pulsar vista, pulsar encabezado y pie de pagina, se activaran 2 zonas una en la
parte superior y otra en la parte inferior de la hoja para poder entrar la
informacion.

C Las respuestas Ay B son correctas.

D Ninguna de las anteriores es correcta.

WAC. Pregunta 1 (modelo 1), concordante con la 9 (modelo 2).

Alberto Garcia Alba, 43152XXXZ
Catalina Jaume Escalas, 43132XXX]

Alega: que la respuesta es ambigua ya que, si es “encabezado y pie de pagina” se puede interpretar como
una accion simultdneay, en tal caso, la respuesta correcta seria la D.
En todo caso, no da opcidn desde vista con la versidn escritorio. Deberia ser correcta la A.

Respuesta:

En la version web se pueden usar las opciones Ay B para insertar un encabezado y/o pie
de pagina, tanto si es una accién simultanea o secuencial.

Por lo tanto, la respuesta correcta es la C. La version web es la que se facilité a los
opositores, por lo tanto, no se admite ninguna alegacion que haga referencia a funciones
de la version escritorio distintas a la version web.

No se acepta la alegacion.
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(WBE) El tamafio maximo de una tabla en Word 365 es:
A Filas 8 y columnas10.
B Filas 100 y columnas 63.
C Filas 63 y columnas 100.
D Ninguna de las anteriores es correcta ya que no hay limite.

WBE. Pregunta 13 (modelo 1), concordante con la 1 (modelo 2).

Alberto Garcia Alba, 43152XXXZ
Alega que segun la version utilizada la respuesta es diferente.

Respuesta:

La versién proporcionada a los opositores mediante usuario y contrasefia es sobre la que debian
contestar las preguntas, esta es la version web por lo tanto la respuesta correcta es la B.

No se acepta la alegacion.
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(WBH) El interlineado predeterminado en Word es:

A 1,50
B 1,25
C 1,00
D 1,15

WBH. Pregunta 14 (modelo 1), concordante con la 12 (modelo 2).

Alberto Garcia Alba, 431******A

Alegan que el interlineado es 1,08 y por tanto no hay ninguna correcta. Por lo que la
pregunta deberia anularse.

Respuesta:

En la versibn web, que es la utilizada para elaborar y contestar al examen el interlineado
predeterminado es 1,15. Como puede comprobarse en la ayuda:

Ayuda X

& (py interlineado jo
Cambiar el interlineado predeterminado en
Word

Puede cambiar el interlineado,pero la proxima vez
que cree un documento nuevo, Word para la Web
revertird al interlineado 1,15.

Leer articulo en el explorador CF

Segun el articulo de Microsoft vigente a fecha de hoy, también indica que el interlineado predeterminado
es 1,15.
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=. Microsoft | Soporte Microsoft 365 Office  Windows  Surface  Xbox  Ofertas Comprar Microsoft 365 Todo M

Soporte de Office Productos Dispositivos Novedades Instalar Office Cuentas y facturacion Plantillas Mas soporte

Cambiar el interlineado
predeterminado en Word

.
ac. v

W

Windows macOS Web

El interlineado predeterminado en Word es 1,15. De forma predeterminada, los parrafos siempre van

seguidos de una linea en blanco y los titulos tienen un espacio encima de ellos.

B - - . . . .
1. Vaya a Inicio >espacio entre lineas y pérrafos|*= y, a continuacion, elija Opciones de interlineado.

https://support.microsoft.com/es-es/office/cambiar-el-interlineado-predeterminado-en-word-411437a0-
0646-490d-b426-29249378b315

Al no existir entre las respuestas la opcion de 1,08 y vista la ayuda de Microsoft asi como
consultadas las paginas oficiales del mismo, aun cuando en documentos huevos si aparece como
marcado la opcion 1,08, consideramos que la respuesta mas correcta es la de 1,15.

No se acepta la alegacion.
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